
 

ひとつひとつの積み重ね 
 

校長  蘇武 伸吾  

 

天候が心配されましたが、予定より一日遅れの９月１６日（日）に運動会を実施できました。

来賓の皆様、地域の皆様には早朝より多数お越しいただき、子供たちの精一杯の競技・演技 

にご声援をいただいたこと、心より感謝申し上げます。また、保護者の皆様には校庭の関係で 

立ち見での応援、徒歩・自転車での来校へのご協力をいただき誠にありがとうございました。   

皆様の温かいご声援をいただき、子供たちは、自分の力を思う存分発揮することができました。

運動会当日まで子供たちは事前の練習、高学年は委員会活動での仕事等々、しっかりと準備して

きました。また、閉会式後には、６年生が中心となり片付けも行っていました。それらひとつひ

とつが運動会を成功に導いたのだと思います。 

さて、鼓笛クラブの演奏はいかがだったでしょうか？「６年生の取り組み」から「クラブ活動」

へと移行し、伝統を継承した初めての運動会でした。限られた時間の中で精いっぱい練習した姿、

またそれを応援する仲間、このことも本校の伝統であると思います。そしてこのことは何も鼓笛

に限ったことではありません。今年の運動会は新しい伝統のスタートにもなったと考えています。 

最後になりますが、準備や当日の運営にご協力いただいたＰＴＡ役員の皆様、学校応援団の皆

様、また片付けの際にご協力いただいた保護者の皆様に改めて感謝申し上げます。誠にありがと

うございました。 
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運動会が成功裏に終わり、今月は高学年の連合運動会や、地域の皆様が活躍される町民体育祭

があります。また、１３日（土）は地域連携避難訓練が行われます。本校は午前中が学校公開、

午後が避難訓練となります。今年は各地で台風や地震による大きな被害がありました。いつ起こ

るかわからない災害に備えるため、ぜひご参加をお願い致します。 

   

≪学力の向上をめざして≫ 

埼玉県では、４月に２つの学力調査が全公立小学校で実施されています。本校でもその結果をも

とに指導方法の改善に取り組んでいます。課題はいくつかありますが、本校の課題として、ご家庭

での学習（家庭学習）のさらなる充実があります。一日数十分の学習も、積み重なると大きな時間

となります。また、少しずつでも継続することで習慣化されます。学校でも指導をしてまいります

が、保護者の皆様からお子さんへ励ましの言葉とともに見届けのご協力をお願いいたします。 

 

≪登下校時の持ち物の量について≫ 

本校では、子供たちの安全を第一に登下校時の持ち物の量について検討をしています。詳細が決

まりましたらご案内いたしますのでよろしくお願いいたします。 
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〈学校の教育目標〉 

ルールをまもる子 
チームワークをつくる子 
ベストをつくす子 

 在籍児童数 計６６６名 



◆運動会のご協力ありがとうございました◆ 

 運動会当日は、多くの方に徒歩や自転車で来

校していただきました。ご協力ありがとうござ

いました。なお、地域の方から、自転車の逆走

や飛び出しなど、危ない運転をしている人がい

たとのメールをいただきました。交通量が多く、

子どもたちの事故も心配です。ぜひ、安全運転

の手本をお願いします。また、終了後に近隣の

商店の駐車場等で、迎えに来た車に親子で乗る

人がいて、それも危険だとの指摘も受けました。

子どもたちには「家に帰るまでが学校行事」と

話しています。ご理解とご協力をお願いします。 

◆避難訓練を実施しました◆ 

 ９月６日（木）に避難訓練を実施しました。

本来は４日（火）の予定でしたが、雨天のため

この日に延期。当日の朝、北海道胆振東部地震

が起きたこともあり、子どもたちは真剣な表情

で避難していました。大阪北部地震ではブロッ

ク塀が倒れて亡くなる子がいるなど、全国各地

で地震が起き、大きな被害が出ています。いつ

起きても大丈夫なように、今後も訓練を積み重

ねていきます。 

◆ふじみ野高校による陸上運動の指導◆ 

９月２５日（火）に、ふじみ野高校の生徒に

よる連合運動会の指導が行われました。雨のた

め途中で終了してしまいましたが、陸上部の生

徒が来校しリレーや跳躍種目など、熱心に教え

てくれました。 

 

◆彩の国教育の日学校公開◆ 

 彩の国教育の日の一貫として学校公開を行います。全学級で人権教育「いじめの防止」に関する授業

を実施します。是非、ご参観ください。学校への車での来校や、近隣商業施設への駐車はできません。 

            

１０月 行事予定 授業日数２１日 

１ 月 登校指導 

２ 火 連合運動会 

３ 水 連合運動会予備日 ブックトーク（１年） 

４ 木 教育相談日 アルミ缶・テトラパック紙回収日  

Q-U検査 社会科見学（４年） 

５ 金 読み聞かせ（６年）、生活科校外学習（２年） 

６ 土 三芳町児童生徒発明創意工夫展 

７ 日 町民体育祭 

８ 月 体育の日 

９ 火 みよしっ子遊び 

10 水 クラブ  

給食費引落日 安全点検日 教材費集金日 

11 木  

12 金 遠足（４年） 

13 土 短縮３ 学校公開日 地域防災訓練  

14 日  

15 月 振替休業日 

16 火 短縮５ 個人面談①   

17 水 短縮５ 個人面談② 生活科校外学習（１年） 

18 木 短縮５ 個人面談③ 生活科校外学習（２年） 

19 金 短縮５ 個人面談④ 読み聞かせ（６年） 

20 土  

21 日  

22 月 登校指導 ふじみ野高校生就労体験 

23 火 短縮５ 個人面談⑤ 

24 水 短縮５ 個人面談⑥ ブックトーク（５年） 

25 木 短縮５ 個人面談⑦ 

26 金   

27 土  

28 日  

29 月 登校指導  

30 火 演劇アウトリーチ（６年） 

31 水 短縮３ 就学時健診  

１０月の生活目標 「正しい言葉づかいで話そう」 

○学校公開日 

１０月１３日（土） 

第２校時  ９：４０～１０：２５ 

  第３校時 １０：４５～１１：３０ 

○振替休業日 

  １０月１５日（月） 

 



 

 

 

 

 


